

一场冷雨降温 7℃

最近三天气温不高雷雨不小

快报讯(记者 刘峻)立秋后的雨真是一次比一次凉,昨天一场雷阵雨让南京暑气尽消,已能感到几分秋意。省气象台专家认为,盛夏时难以到达淮河以南的冷空气,已经南迁。虽然南京仍处夏季,但天气已开始朝着凉爽的方向发展。最近三天,南京气温不高,雷雨不小。

昨天中午,冷空气南下带来了一场雷雨,也将凉爽的感觉带到南京。上午11点时南京气温还在32℃左右徘徊,到了下午2点,气温只有25℃,仿佛“一雨见秋”。这场雨让南京持续上扬的气温来了个急刹车,持续多日的“桑拿天”突然中断。天气转凉,是不是意味着秋季已越来越



昨天的雨让南京降了温
快报记者 赵杰 摄

越近了?省气象专家介绍,一般说来,在盛夏季节,北方冷空气的活动范围有限,在强大的副热带高压面前,它一般行进到淮河以北便转向东移。这时冷空气的“大部队”很难到达南京,因此盛夏里整个城市热浪滚滚,高温不断。但随着副热带高压势力的减弱,冷空气将渐渐南迁,在此过程中,炎热天气会突然结束,而且会出现较大面积的降雨,此时通常会有“一雨见秋”的感觉。

专家认为,昨天的降雨就是冷空气“大部队”带来的,这标志着暑气渐尽、秋季不远。虽然南京目前仍处于三伏天气,但是冷空气的“调整”,会使季节过渡的感觉越来越明显。此后南京也许还会出现高温天气,但是持续性的高温一般很难见到了。

省气象台专家预计,这股冷空气对南京的影响还将持续两到三天。未来三天南京都将比较凉爽,但雷阵雨雨量不小,市民需注意雷电。

■天气预报

今天我市阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,偏北风3-4级,有雷雨时短时阵风7-8级并伴有雷电,最低温度25~26℃,最高温度30℃左右;明天全市阴有阵雨或雷雨,雨量中到大局部暴雨,最低温度25~26℃,最高温度29℃左右;后天全市阴有阵雨或雷雨,雨量中到大局部暴雨,最低温度26~27℃,最高温度30℃左右。

价格上涨且团购遇冷

今年月饼不好卖

距离中秋节还有一个多月,南京酒店的月饼销售大战已剑拔弩张。团购遇冷、价格上涨,让月饼较往年难卖。

企业团购遇冷

“往年这个时候,靠企业的团购订单就快完成销售任务了,而今年,订单还不及一半。”一家品牌餐饮店的新街口店长杨小姐直言,今年的月饼很难卖。杨小姐今年分到的任务是2500盒,按照往年的经验,只要公关到位,中秋节前一个月就会拿下不少企业的订单,完成七成左右的销售量不成问题,但今年却破天荒地遭到冷遇。“酒店销售月饼主要靠企业大单采购,但今年,许多老客户都推脱起来,迟迟不下单子。”说到销售压力,杨小姐一脸无奈。

和杨小姐一样,南京各大酒店的营销团队都有着相似的感受。新街口一家五星级酒店市场部负责人周先生表示,今年不少企业缩减开支,酒店的月饼预订量比去年同期减少了30%,主要是企业团购量明显下滑。南京市餐饮商会有关负责人则告诉记者,往年同期,南京各星级酒店团购月饼的量要占7成左右,而今年



月饼原材料价格今年上涨不少(资料图片)

到目前为止,普遍都下滑到了3-4成,团购首次成为难题,但可喜的是,由于今年中秋节首度成为法定假日,使得人们有了更充裕的时间走亲访友,散客购买将明显升温,成为今年月饼市场的一大变化。

价格上涨两成

尽管销售不畅,但在采访中却发现,迫于原材料价格上涨的压力,今年的月饼仍相应上调了价格,幅度在20%左右。

在龙蟠路上一家蛋糕房,记者看到这里散装月饼已经开始销售,50克的7元一个,100克的13元一个。销售人员表示,100克的价格比去年上涨了1元,“米

面油糖都涨价了,成本压力增大,所以有小幅上涨”。星级酒店月饼也不例外。新街口一家五星级酒店销售的“锦方金陵”月饼礼盒去年售价是168元,今年售价是218元,上涨了50元,山西路一家五星级酒店一款“钟山秋月”礼盒去年售价128元,今年则标出了158元的价签,另一款“银河新月”礼盒则由去年的268元涨到了今年的288元。

一位业内人士表示,由于今年制作月饼的原材料价格上涨了15%左右,即便压缩利润,月饼的价格仍会上浮,从目前的情况来看,基本上都在两成左右。

快报记者 黄建军

建邺一批小区小巷将“变脸”

快报讯(记者 都怡文 通讯员 建轩)老旧小区、背街小巷一向给人脏、乱、破的印象,记者获悉,建邺区即日起将实施环境专项大整治,54个老旧小区、53条背街小巷有望焕然一新。

鸿达、悦达、泰达等54个老旧小区至今没有物业管理,建邺区将对这些老旧小区实施长效管理,包括物业管理和社区管理两种手段。例如,在每个街道成立物业公司,目前南湖、南苑街道已分别成立了物业公司,滨湖街道则正在筹备中。或者也可将社区居民管理中的组织方式与物业管理方式相结合,试行楼长(层长)负责制。

同时,包括应天巷、福园路、梅花巷、茶花巷、莫愁泵站南路、纪念馆东路、茶南路在内的53条背街小巷,近期都将由专业人员进行道路整治,对水西门大街、南湖公园等32条道路(含广场、游园)将进行补植苗木。

另外,各类大市场也被列入重点整治的范围,包括南京金盛装饰市场、南京永隆家居、茂亚家具市场、南京月安菜市场、紫鑫农贸市场和茶南菜市场等集贸市场等等,对经营场所的经营者将进行重新登记核准。

非机动车道又添新型铁艺站桩

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)为杜绝机动车在非机动车道内违法停放的现象,公安交警部门继在部分路段的非机动车道内安装不锈钢护栏及PVC软体站桩后,近日又在中山路等路段的非机动车道内试行了新型的铁艺站桩,颜色为黄黑相间。

花光儿子偷的钱 老爸不肯退赔获刑

通讯员 江研

快报记者 李梦雅
发自江宁区人民法院

在儿子偷来同学家的钱后,江宁人老张不但没有训斥儿子,反而占了这笔钱。儿子被抓后,老张却躲着不出来,不管儿子“死活”。面对这么不仗义的老子,小张生气了,到派出所举报了老张(6月18日B1版曾对此进行报道)。近日,因为老张硬是不肯退赔损失,他终于尝到了苦果。

老张是个单亲爸爸,和儿子小张相依为命,按理说他应该对儿子严格要求,但是他却对儿子很放松,儿子初中毕业后就在社会上混。去年8月份,小张从同学家偷来了6000元钱交给老张,老张开心不已,给自己买了一部新手机,还天天上麻将档打牌。

十几天过去了,钱花得差不多了,小张也被抓进了派出所,而老张却躲着不出来。父亲的表现让小张很郁闷,他很快写了一封举报信,将老张的所作所为都供了出来。

今年年初,老张以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被起诉到了法院,法官在处理这个案子时,不停地给老张做工作,希望他能退赔小张同学家的损失,但都被老张以没钱为由拒绝了。不过,他常去的麻将档老板却说,老张天天来打麻将,不打个四圈都不走。

开庭时,老张面对指控,承认了自己犯罪的事实,不过他依然以自己没钱、没劳动能力为由,拒绝赔偿。近日,老张以犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪被江宁区人民法院判处拘役4个月,罚金2000元。

(文中人物系化名)

《儿子偷钱老子花,儿子露馅老子溜》后续

才来人世3个多月 他就面临生死抉择

早产儿受并发症折磨,父母没钱想放弃治疗



小小的他,让一个家庭困惑

他的小胳膊,还不如爸爸的拇指粗,他的整个身体,还不如爸爸的两个手掌大。可就是这么一个小小的早产男婴,却要承受世界上最大的痛苦。因为患上了多种并发症,他花去了爸爸妈妈的所有积蓄。现在,爸爸妈妈正在痛苦地抉择:是带着他回家放弃治疗,还是把他留在医院。

早产儿患上很多并发症

“姜宝宝”还没有名字,他来到这个世界太早了,让爸爸妈妈措手不及。因为男婴的爸爸姓姜,中大医院的护士只好在他的输液卡上写上“姜宝宝”。宝宝的爸爸是靖江市柏木村的村民,今年35岁。本该在7月24日出生的“姜宝宝”,却提前三个月来到了人间,成为一名早产儿。4月28日他出生时,只有1100克重,爸爸两个手掌就能把他的身体包揽住。呼吸衰竭、心脏衰竭……早产儿容易得的病,他

地拍着宝宝的后背,想让孩子好受些。

妈妈能做的,也只有这些了。因为连续的治疗,已经花费了家里12万元,这是他们所有的积蓄,他们再也借不到钱给孩子治疗了。

爸爸捶着病床边的走廊立柱,痛苦地说:“这次来南京,我跟人借了600元,我求人家说,我不能眼睁睁地看着孩子死去。”

8月13日凌晨,他们连夜打车来到了中大医院,付了车费后,身上只剩下10元钱了。用这10元钱,夫妻俩买了馒头充饥。但看着孩子的痛苦,他们连馒头都咽不下去。

治?不治?父母痛苦抉择

“看到孩子痛苦,我们心里更痛苦,但我们实在没有办法给孩子继续治疗了。”爸爸说,他在当地的船厂打工,一个月只有千把元。

看着正在痛苦挣扎着的宝宝,爸爸说,他们正在痛苦地抉择:是放弃治疗让宝宝回家,还是把宝宝留在医院。“如果有好心人愿意为宝宝治疗,我们愿意把宝宝过继给他养。毕竟,这样能替孩子保住一条命。”

中大医院儿科的相关医生说,看到宝宝这样痛苦,医护人员也非常痛心和无奈,在这几个月的治疗中,医院已为宝宝减免了几万元的费用,医院无法全部免费治疗。通讯员 杜恩 快报记者 张星文/摄

少年失足滑下河 生死未卜



岸边停有落水少年的自行车 快报记者 唐伟超 摄

时间:昨天下午1点半

地点:七桥瓮湿地公园

快报讯(记者 马晶晶)离开学的时间越来越近,这个少年还能重返校园吗?昨天下午,他与小伙伴来到河边准备游泳,刚换好衣裤就失足滑下了河。截至发稿时,民警打捞依旧没有进展,少年生还的希望非常渺茫。

昨天下午1点半,林建(化名)和丁星(化名)一起到七桥瓮湿地公园河边游泳,林建下水前,走到河边想将拖鞋上的泥巴洗掉。突然,意外发生了。

“我听他‘啊啊’喊了几声,一个跟头滑了下去,我赶紧去拉,已经来不及了。”回忆起当时的情景,丁星一脸惊恐。“我听到不远处有机器器的声音,就赶紧过去喊人帮忙。”丁星骑着自行车,朝附近一工地骑去,并大

喊“救命”,工地一工人跑来,下河捞了一会,根本找不到林建的踪影,上岸后赶紧报警。

机场派出所民警迅速来到现场。辅警刘师傅跳下河,摸了好一会儿,什么也没找到,“他们报警已经耽误了很多时间。河太深了,而且下面全是泥,一陷进去很难脱身。”随后,警方向公园借了一艘小船,在水上开始打捞。

岸边放着一辆林建留下的自行车,龙头上挂着一件白绿相间的短裤,岸上还遗留了一只他的蓝色拖鞋。截至发稿时为止,记者了解到,警方仍在水上打捞,少年生还希望十分渺茫。目前,警方仍无法联系上少年家长。

记者在岸边看到一个警示木牌,上面用红色的油漆歪歪扭扭写着:“下水危险,禁止游泳。”(钱先生爆料奖60元)

小河水里发现男孩尸体

快报讯(记者 孙玉春)8月1日晚,南京暴雨如注,河水猛涨。同时,一场激烈的钻石杯篮球比赛也在奥体鏖战。一名10多岁的男孩看完比赛离开后,却没有回到家中,直到第二天,人们在奥体北门外小河水里发现了

他的尸体。昨天下午,记者来到奥体中心派出所,民警说,8月1日晚的确有一名男孩淹死,目前死因已调查清楚,属于不慎失足滑入河中。据称,目前此事正在协调处理中。